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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ РЕКОМЕНДУЄ
 
 

    
 
Фоміна О. Національний економічний 

розвиток. Концепція, механізм, ресурсне 

забезпечення : монографія / О. Фоміна, Л. 

Проданова, О. Зиза. – К: Центр навчальної 

літератури, 2018. – 330 с. 

 

У монографії висвітлено комплекс нау-

ково-методичних підходів до визначення 

концептуальних засад функціонування націо-

нальної економіки. Основна увага приділена 

аналітичній оцінці ресурсного забезпечення, 

механізму економічного розвитку засобами 

впливу на інноваційні та екологічні чинники 

процесу, досліджено заходи його державного 

регулювання в межах соціальної, інновацій-

ної, екологічної політики. Монографія приз-

начена для науковців, викладачів, аспірантів, 

студентів економічних спеціальностей вищих 

навчальних закладів, менеджерів і професіо-

налів усіх економічних рівнів управлінської 

діяльності. 

 

 
 

Ліхоносова Г. С. Регулювання соціаль-

но-економічного відторгнення на підп-

риємствах : монографія / Г. С. Ліхоносова. 

— Сєвєродонецьк: вид-во СНУ ім. В. Даля, 

2018. — 424 с. 
 

Монографію присвячено дослідженню фе-

номену виникнення, поширення та регулюван-

ня соціально-економічного відторгнення на пі-

дприємствах. Розроблено методологічний під-

хід моніторингу простору соціально-

економічного відторгнення через побудову 

сценаріїв, стратагем та простору регулювання 

соціально-економічного відторгнення. 

У монографії запропоновано методологіч-

ну площину концепції регулювання соціально-

економічного відторгнення на конкретних під-

приємствах з верифікацією відповідних напря-

мів нейтралізації відторгнення шляхом впрова-

дження інструментів раціонального егоїзму, 

усунення проявів опортуністичної поведінки 

персоналу, активізації лідерських властивостей 

працівників та заходів соціально-економічного 

залучення персоналу підприємств. 

Монографія буде корисною як для науков-

ців, фахівців підприємств, так і для аспірантів, 

які шукають нові підходи до вирішення про-

блем, пов’язаних з пошуком шляхів оптималь-

ного підприємництва на засадах нівелювання 

соціально-економічного відторгнення. 
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Теорія та методологія обліку, оподат-

кування, аудиту та аналізу в системі інфор-

маційного забезпечення управління суб'єк-

тами господарювання: колективна моногра-

фія / за заг. ред. д.е.н., проф. О. А. Сарапіної. – 

Херсон: ХНТУ; Книжкове видавництво «ФОП 

Вишемирський В.С.», 2018. – 272 с. 
 

Колективна монографія присвячена дос-

лідженню теоретичних, організаційних і мето-

дичних проблем обліку, оподаткування, аудиту 

і аналізу діяльності суб’єктів господарювання, 

а також пошуку ефективних і дієвих напрямів 

щодо їх удосконалення й розвитку. 

Колективна монографія є результатом 

виконання ІІ етапу науково-дослідної держбю-

джетної роботи кафедри. У монографії втілено 

інноваційні ідеї авторів та всебічно й послідо-

вно розкрито теоретичні положення, методо-

логія обліку, оподаткування, аудиту та аналізу 

в системі інформаційного забезпечення управ-

ління суб'єктами господарювання та розробле-

но практичні рекомендації щодо їх удоскона-

лення та подальшого розвитку.  

Монографія може бути корисною для на-

уковців, викладачів вищих навчальних закла-

дів, аспірантів, студентів, фахівців у галузі бу-

хгалтерського обліку, оподаткування, аудиту, 

економічного аналізу, які творчо ставляться до 

прийняття управлінських рішень. 

   

Степанова О. В. Фінансування соціаль-

них функцій держави в умовах трансфор-

мації фіскального простору : монографія /  

О. В. Степанова. – К.: ДУ «Ін-т економіки та 

прогнозування НАН України», 2018. – 376 с. 

 

У монографії викладено теоретичні та 

методологічні засади фінансування соціальних 

функцій держави в умовах трансформації фіс-

кального простору. Виявлено проблеми фор-

мування та використання фіскального просто-

ру для фінансування соціальних функцій дер-

жави, а також запропоновано принципи діаг-

ностики потенціалу фіскального простору для 

охорони здоров'я. Розроблено методологічні 

підходи до формування сценарних прогнозів 

впливу фінансування системи охорони здоро-

в'я на стійкість державних фінансів на довго-

строкову та середньострокову перспективу в 

контексті становлення економіки довголіття та 

старіння населення. Обґрунтовано особливості 

децентралізації фіскального простору для фі-

нансування соціальних функцій держави. 

Для науковців-фахівців та працівників 

органів державного управління та місцевого 

самоврядування, фахівців з питань бюджету і 

фінансування системи охорони здоров'я та со-

ціального захисту, викладачів, аспірантів, а 

також широкого кола читачів, які цікавляться 

означеною проблематикою. 

 

 


